
― 西濵和博後援会からのお知らせ ―

市議会令和2年12月定例会に西濵議員が登壇し、３項目につい
て一般質問を行いました。今回は、とりわけ『特別支援教育環
境等のさらなる充実向けた取組について』をピックアップし、
その概要をご紹介します。登壇日である12月9日はかつて
「障害者の日」であったことを心に置いての西濵議員の熱い思
い＝「提案」が議場に響きました！
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質疑の様子をYouTubeで
ご覧いただけます。

「八代支援学校のスクー
ルバスを利用されている
児童生徒の中には、重症
化リスクが高いと言われ
る基礎疾患をお持ちの子
供さんもいらっしゃいま
す。平均乗車率が約9割
となっている現状（密状
態）の早期改善を図る必
要があります」という西
濵議員の提案は、行政を
動かしました！

やつしろ市議会だより 第62号 より
令和2年12月定例会の質疑の抜粋

コロナ禍における八代支援学校の
スクールバスの運行を改善！



◆九州管内初となる「教育長への手紙制度」を創設！

◆令和2年3月「八代市特別支援教育推進計画」が策定！

― 西濵和博後援会からのお知らせ ―

● いじめ等に起因する重大な事案を未然に防ぐ新たなセーフティネット機能として。
● 市民や児童生徒の幅広い声を的確に把握し、教育の充実につなげていく。
西濱議員は、この2点を趣旨として、「教育長への手紙制度」の創設を提案しました。
児童生徒の皆さん、保護者の方、地域の方はじめ、どなたのご意見も受け付けています。
ぜひ、あなたの声を市長・教育長へ届けてください！

にしはま議員の教育分野への主な取組！

「市長・教育長への手紙」は
① 市役所仮設庁舎東棟1階総合案内所前②各支所
③各コミュニティセンターに設置されています。

パソコン・スマートフォンの方は
メールフォームからお送りいただくこともできます。

近年、特別な支援を必要とする子どもたちは、年々増加傾向にあり、
また、そのニーズも多様化していると伺っています。
インクルーシブ教育システムの構築を基本的な考えとしつつ、幼児・
児童・生徒一人ひとりの能力を最大限に伸ばしていくためには、学校
機関のみならず、家庭や地域そして関係機関と一層緊密な連携の下に、
幼児期から学校卒業後までを見通した、切れ目ない特別支援教育に
取り組んでいくことが必要と考えます。
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● 提案の背景

私は「本市独自の特別支援教育推進計画」について、平成28年及び平成30年と2回にわたり
一般質問を通して教育委員会にその策定を要望してきところであります。
おかげをもちまして、八代市教育委員会におかれて、この提案をお汲み取りいただき
「八代市特別支援教育推進計画」
の策定が実現しました。

● 提案と策定へ向けて

● 特別支援教育に抱く思い
そのためには、本市の特別支援教育を巡る現状を踏まえ、将来にわた
り取り組むべき指針を定め、市民の理解と協力も得ながら、
各種の施策を着実に、確実に推進していく必要があるのではないかとの
思いを強く抱いていました。

本市独自の「八代市教育振興基本計画」も
西濱議員の提案により、既に策定されています

～西濵議員からの
メッセージ～

本会報誌は後援会役員メンバーで編集しており、また挿絵も役員の手描きのイラストを使用しています。討議
資料


